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Під терміном ERP (Enterprise Resource Planning) розуміють спеціалізоване 

програмне забезпечення, яке виконує функції автоматизації певних напрямів 

діяльності підприємства. Відповідно, під ERP-системами розуміють 

інформаційні системи, які використовують програмне забезпечення ERP. 

Від початку 90-рр. почалось розширення функціональності ERP-систем від 

суто виробничої сфери до різних застосувань. В основу ERP-систем з 

розширеними функціональними можливостями покладене використання добре 

перевірених внутрішніх модулів корпоративних систем (бек-офісів), які 

розроблялись для використання на виробничих підприємствах. 

Діючі сьогодні ERP-системи можна умовно розподілити на два типи: 

– ERP-системи, спеціально призначені для автоматизації певного виду 

діяльності підприємства 

– ERP-системи для послуг. 

ERP-системи значно спрощують роботу підприємства з автоматизації 

діловодства та управління діяльністю – як виробничою, так і соціально-

комунікативною. Подібні системи добре справляються з великим колом задач, 

але їх спільним недоліком є «точковість». Вона полягає в тому, що розробники 

використовують тільки інструментальні засоби, які їм більше подобаються, а 

також використовують СУБД різних типів, при цьому, у більшості випадків не 

забезпечується сумісність та інтеграція з рішеннями інших виробників. 

Серед головних проблем впровадження ERP у практику діяльності 

підприємств є несумісність комплексних систем та спеціалізованих рішень, 

складність впровадження у діяльність підприємств малого і середнього бізнесу. 

За прогнозами аналітиків подальше впровадження ERP-систем полягатиме 

у тому, що найбільші європейські підприємства найімовірніше будуть 

орієнтуватися на системи SAP та Microsoft. Менші за розміром компанії – на 

ERP-системи SYSPRO, для рішень на основі операційних систем Linux – на ERP-

системи ABAS або ін. За думкою багатьох експертів у галузі інформаційних 

технологій Україна знаходиться на порозі масових впроваджень ERP-систем, 

оскільки це є важливим фактором для автоматизації процесів діяльності з метою 

підвищення їх ефективності. 
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